

# 囚狹窄密封工具箱 綁行刑架施暴

# 美大麻雙魔禁錮性虐15歲女



大麻雙魔之一 巴萊托 大麻雙魔之一 皮爾曼 巴萊托女友 麥康奈爾



大麻場的位置人煙罕至。 女童被囚種大麻。 網上圖片

美國繼俄亥俄州發生3女被禁錮案後，加州也揭發有女童遭禁錮、逼當性奴。兩名經營大麻種植場的男子涉嫌綁架一名離家出走的15歲少女，強姦並迫她種植大麻，更分兩次、共三天將她囚禁在狹小的密封金屬工具箱裡。警方其後追蹤受害人的報案電話，救出她及拘捕疑犯，並在現場發現絞索、木製行刑架、假陽具及染血毛巾等，相信女童被綁在架上性虐。有警員形容現場環境令人毛骨悚然。

受害女童今年4月初離開位於洛杉磯的住所後，在街上遇到30歲的巴萊托及25歲的皮爾曼，兩人將她帶到北加州萊克縣的大麻種植場禁錮。

## 逼報平安 呼吸排洩靠兩洞

女童憶述不只一次被囚於僅4呎乘2呎乘2呎的工具箱，箱子開了兩個小洞，藉此呼吸及讓水喉穿進清洗排洩物，箱外噴有動物頭骨及「骨塊收集箱」標誌。

女童失蹤數周後，洛杉磯警局接獲線報，指她被禁錮在北加州。萊克縣警方4月底到巴萊托的住所查問，但未有發現，翌日便接獲女童來電，聲稱自己安好。警方追蹤電話至薩克拉門托西部一間汽車旅店，當場拘捕巴萊托和皮爾曼，將女童移交監護機構。

警員在現場發現一本筆記簿，寫有

「他們認為我是失蹤女童」及「我只想確保巴萊托沒惹上麻煩」等字句，相信是疑犯寫給女童向警方說出。女童表示自願與皮爾曼性交。

## 種1400株大麻 藏22槍避彈衣

警員其後掩至大麻場，發現1,400株大麻、4,000美元(約3萬港元)現金，以及大批槍械彈藥，包括軍事級別的強力攻擊步槍、手槍等共22支槍，避彈衣及高容量彈匣等。

警方在巴萊托家中拘捕其27歲女友麥康奈爾，控告她危害兒童及藏械罪名，並將兩人所生的5名子女交由相關機構監護。巴萊托和皮爾曼被控意圖分銷大麻及利用兒童參與毒品活動，若罪成可判終身監禁。警方正調查是否還有其他受害人。

《每日郵報》/《洛杉磯時報》/《紐約每日新聞》/美國廣播公司



大麻場藏有大批槍械彈藥。 網上圖片

## 3女禁室培慾案 淫魔判千年囚終身

美國俄亥俄州克利夫蘭3名少女被「禁室培慾」案，疑犯卡斯特羅為免被判死刑，前日在法庭上認罪，他將在監獄度過餘生不得假釋，另加1,000年徒刑。

53歲的卡斯特羅首次戴眼鏡出庭，被控977項罪名，包括綁架、性侵、強制墮胎、嚴重暴力傷害和謀殺、非法持有武器等。根據認罪協議，他接受其中937項指控，從而避過死刑。卡斯特羅認罪後，代表3名受害人的律師行發表聲明稱，「貝里、德赫蘇斯和奈特終於鬆了一口氣，她們對結果感到滿意。」

3名受害人相繼在2002年至2004年間遭卡斯特羅綁架，禁錮10年期間遭性虐待並導致多次流產，貝里還因姦懷孕，產下一名現年6歲的女童。今年5月6日，27歲的貝里趁卡斯特羅外出時呼救，才使3人和女童脫離地獄般的牢籠。 美聯社

# 冰雹襲法勃良第 料減產400萬瓶紅酒

法國著名釀酒區勃良第上週四遭突如其來的冰雹暴襲，大如乒乓球的冰雹如雨落下，摧毀大片葡萄園。農業部表示，短短20分鐘的風暴侵襲波恩山丘近四成葡萄園，該地區的產酒量佔勃良第年產量2億瓶的10%。

日前的冰雹由兩股風暴匯合而成，威力驚人，有葡萄園損失八成甚至全部收成。勃良第葡萄酒委員會(BIVB)表示，這是40年來區內最嚴重天災，損失可能超過400萬瓶，著名產酒區如波馬爾、沃內



勃良第地區去年亦受冰雹侵襲，連續兩年遭逢天災，令當地葡萄園主苦不堪言。如未來天氣多雨潮濕，倖存的葡萄株將有較大機會染病，被冰雹打壞的果實會更易腐爛，直接影響釀造成酒後的味，對紅酒的影響尤其大。 英國《金融時報》

## 紐約州明年中禁售魚翅

美國紐約州州長科莫日前簽署法律，禁止擁有、銷售、交易及批發魚翅，將於明年7月1日起執行。科莫說，每年約7,300萬條鯊魚被殺，以滿足全球魚翅需求，「這種行為不僅不人道，而且影響海洋生態平衡。根據新法律，紐約州將盡力保護這一重要物種，並維護其生長環境。」

## Google研《星空奇遇記》語音翻譯器

電影《星空奇遇記》的特務借助宇宙翻譯器與外星人溝通，網絡搜尋巨擘Google也正研發類似儀器，將語音透過接收器即時翻譯成另一語言，全球無障礙溝通有望成真。負責Android業務的Google副總裁巴拉稱，集團設計許多翻譯器原型，強調實時翻譯計劃仍處於初步階段，可能數年後才可推出市場。巴拉表示，部分語

# 抽脂注入下眼瞼底 營造笑意臥蠶眼

# 韓女眼袋當可愛



網上有片段教人化臥蠶眼妝。

不少女士為了遮掩眼袋，天天塗眼霜用遮瑕膏，但韓國潮人最近卻反其道而行，不惜動整容手術，也要谷起一對和眼袋有八分似的臥蠶眼(aegyo sal)，認為這會讓人看來更年輕可愛，雙眼像是充滿笑意，更會分散別人對黑眼圈的注意力。

臥蠶眼形容睫毛之下的帶狀隆起物，如同一條蠶蟲橫臥在眼睛底部。要營造出臥蠶眼的效果，除了可使用雙眼皮膠紙，也能靠手術，把腹部、大腿或臀部的脂肪組織移到下眼瞼底。韓國不少明星都擁有一雙臥蠶眼，影片分享網站YouTube亦有不少片段，教女士們如何用膠紙及粉撲化出臥蠶眼妝來。

## 整容醫生：看來更年輕友善

眼袋一般呈三角形，「臥蠶」則是橢圓形，笑起來才會明顯。有一名叫Patricia Cahiga的扮靚達人在網誌上解釋，臥蠶眼並非眼袋，眼袋是由睡眠不足或基因造成，使人看來像熊貓，但aegyo sal的意思卻是「可愛/美麗的皮膚」。整容公司Asian Eyelid Surgery「亞洲眼瞼手術」的金醫生亦稱，眼袋使人看來疲累衰老，臥蠶眼卻令人看來更年輕友善，因為它會令下眼瞼肌肉略為浮腫，看來像在微笑。

《每日郵報》

臥蠶眼妝效果如何，見仁見智。 網上圖片

## 瘦身魔鏡

# 一照「瘦」10磅

童話故事《白雪公主》中的魔鏡最識人心，現實中原來都有魔鏡。美國女商人買絲明發明的「瘦身鏡」，利用凹透鏡，令人看來更纖瘦，好像足足瘦了10磅，照一照立即叫人自信心大增。買絲明笑言有了這塊鏡，女性毋須再冒險整容。

「瘦身鏡」售價約116英鎊(約1,384港元)。買絲明希望透過一件傳統家居用品為自家帶來「非傳統」觀感，藉以提升自我形象，猶如有人跟自己說：「你今天很美」。買絲明曾患上名為軀體變形障礙的精神病，研發出原型「瘦身鏡」後就每日照鏡，發現自我形象有所提升，「我站得更直，覺得更性感，穿衣想着得更可愛」。

## 令減肥變健康愉快

有家用聲稱照鏡後不再瘋狂減肥，且更注重均衡飲食和運動，令減肥變得更健康愉快，但有人批評此鏡只是欺騙女性。 每日郵報



有人認為，「魔鏡」其實只是一塊哈哈鏡。 網上圖片

# 黑手黨頭目 穿睡褲落網

意大利警方在首都羅馬等地展開大規模突擊行動，逮捕數十名涉嫌與黑手黨組織相關的疑犯，單在首都羅馬便拘捕至少51人。那不勒斯警方接線報，昨突擊搜查一間酒吧，在酒吧後面一間貯物室發現一名因跨國販毒罪遭通緝的黑手黨重要人物，他當時僅穿睡褲，未有拒捕。

# 嚴厲北極熊 迫熊B自立

在冰天雪地的北極，北極熊一家三口在結冰的岩石上步行時險象環生。母熊為了訓練幼熊自立，即使眼見幼熊攀岩失敗都不施以援手，最後幼熊在千辛萬苦下成功跨越障礙，完成人生一課。

母熊帶領兩隻幼熊步行時，遇到巨石阻路，只有2條路選擇。其一是跳下水繞過岩石堆，但北極夏天氣溫仍在零度以下，風速達每小時100英里，加上幼熊不懂泳術，這方法太危險。

母熊唯有冒險攀越濕滑岩石，然而稍一不慎就會跌落水。其中一隻幼熊輕易攀過，但另一隻似乎有阻滯。牠出力爬上岩石，多次跌落地面。母熊見牠跟不上，不但無出手相助，反而從容離開。幼熊多番嘗試後終能攀過岩石，與家人團聚。 每日郵報



北極熊BB幾經努力，終於攀越濕滑岩石。 網上圖片

## 普京晒胸釣大魚

俄羅斯總統普京日前與總理梅德韋傑夫、防長紹伊古到西伯利亞的烏爾賓河畔度假，其間他與梅德韋傑夫一起釣魚及游泳，總統新聞秘書佩斯科夫透露，二人進行了誠摯的交流，普京更釣到一條重約21公斤的狗魚。照片所見，普京垂釣期間架起太陽眼鏡，並大晒健碩身形。根據俄新社的片段，上釣的大魚長約70厘米，普京要花近半個小時，才將魚拖到船上，同行的獵人也驚嘆從未見過這麼大的狗魚，指牠們一般只有幾公斤重。面對戰利品，普京笑逐顏開，還按照他的傳統給魚送了一個吻，不過該魚最終變成桌上美食。 新華社/中新社

## 日女潮拍「魔貫光殺炮」

流行日本漫畫《龍珠》的必殺技「魔貫光殺炮」，竟成為日本女生的拍照方式？埼玉縣立浦和西高中二年級學生關根美香與同學，在3月畢業禮當日，為了「留下一年級八班的回憶」，忽發奇想一起跳了起來。從相片看來，各人像被吹到飛起來一樣。在場的福井菜優子形容，大家當時「不清楚為什麼就跳起來了」，最開始是2個人、3個人，後來人越來越多，連鄰班同學也來了。在一張照片中，站在中心的關根好像釋出驚人能量，把周圍10多個人吹走似的。相片後來以「魔貫光殺炮」為題放到微博twitter上，被轉載了逾2萬次。 共同社



照片甚具戲劇效果。 網上圖片